

12个检查站同时开查运输车辆

不让违法营运成漏网之鱼

本报讯(通讯员王焯)4月20日晚间,石景山区交通、环保、城管等多部门联合对全区运输车辆进行夜查。

笔者跟随执法人员来到位于石景山区漫水桥地区的一个三岔路口,联合执法人员在这里设卡进行检查。执法人员介绍,这里是石景山、丰台、门头沟三区交界的地方,管理难度较大,由于附近工地特别多,随着春天土方作业的大量增加,途经这里的运输车辆也增多不少。

晚上8时许,一辆未装运货物的运输车辆被交警拦下。记者看到这辆运输车的车身已经被灰尘遮住了本来的颜色,印在车厢后面的号牌模糊不清,而下面悬挂的车辆号牌更是被泥土遮挡得完全看不见了。交警找来司机,对该车辆号牌污

损严重的行为进行了处理,并要求司机将污损的号牌清刷干净后才能继续上路行驶。司机找来一块抹布用力地将号牌上的泥土擦掉,黄色的号牌终于醒目地出现在眼前。司机又用墩布对后面的车厢进行清刷,直到车牌号码完全展现出来,司机才驾驶车辆离开。交警告诉记者,污损号牌是一种十分严重的违法行为,驾驶这样的车辆上路很容易逃避执法监控,一旦出现事故,也很难进行追查。

很快一辆废品回收的车辆进入了检查区域,不大的车厢装满了废品包裹,虽然驾驶员在最上面盖了一层苫布,但由于装载的货物太多,而苫布远远不够遮盖所有货物。交警介绍,这辆车装载的都是回收来的废品,严重超宽超高,而且也没有很好进行覆盖,行驶在道路上不仅存在

严重的安全隐患,车上装载的废品、塑料袋等物品也很容易掉落下来,影响环境。

正在交警对其进行处罚的时候,城管执法人员又发现了一辆装载着砂石的运输车辆,遂展开检查。执法人员先是对车辆装载的货物和覆盖措施进行了检查,并没有发现问题,但是在请司机出示准运证件时,司机慌乱起来,称未随身携带。执法人员告诉记者,准运证件是运输货物上路的资格证明,应该随身携带。对该车,执法人员先行登记保存,作进一步处理。但当执法人员准备将车带离时,又发现了新问题。司机从车内拿出一部手台,准备和同伴通讯。执法人员将手台拿过来问其这是干什么用的,司机支支吾吾没有回答。城管执法人员介绍,在以前的执法中也遇到过

这种情况,他们的手台通常有两个作用,一是作为进入施工现场作业时的联络工具,第二个作用则是在遇到执法人员后用来及时通知后面即将驶来的同伴逃避检查。

在大约1个小时的时间里,联合执法人员已经在这里检查到18台运输车辆,而存在问题的车辆就有8辆。据悉,在同一时间,石景山区在9个辖区重点点位分别设置检查站12个,均采用联合执法模式对运输车辆开展检查。



工商分局荣获市法治宣传教育先进集体

本报讯(通讯员苏劲松)近日,石景山工商分局被北京市法治宣传教育领导小组办公室、中共北京市委宣传部、北京市人力资源和社会保障局、北京市司法局联合表彰,荣获“六五”普法北京市法治宣传教育先进集体的光荣称号。“六五”普法期间,工商分局积极拓展法制宣传教育途径,创新法制宣传教育方式,准确把握辖区经济社会发展的特点和规律,将“送法律、送服务”与“法律六进”活动有机结合起来,积极开展各项法制宣传教育工作,不断提高法制宣传工作的针对性和实效性,普法宣传成效显著。

石景山工商分局 事业单位招聘启事

招考单位:北京市石景山区消费者协会。招聘人数:3名。报考条件:北京生源2017年应届毕业生。报名时间:2017年5月3日至5月4日。报名地点:北京市工商局石景山分局人事教育科1503室(石景山区实兴大街64号)。联系电话:88793889-1502、1503。具体报考条件、招考职位要求的其它条件、携带报名材料等见北京市工商行政管理局网站“通知公告”,网址:http://www.baic.gov.cn。



国土部门积极开展地球日宣传活动

本报讯(通讯员马晓兵 李文明)4月22日是第48个世界地球日。4月21日,区国土分局开展了“节约集约利用资源,倡导绿色简约生活——讲好我们的地球故事”地球日主题宣

传活动,通过现场讲解、发放宣传材料和科普书籍等方式向群众普及节约利用资源和保护地球母亲的理念,引导公众主动参与到了解地球故事、节约集约利用资源的社会氛围中。

公安消防支队

深入开展“疏解整治促提升”工作 查封4000平方米违法彩钢板建筑

本报讯(通讯员谢超)为进一步深入落实“疏解整治促提升”消防执法服务工作,坚持疏解整治乱建高端,石景山区消防支队重拳整治,从源头消除火灾隐患,于日前对京西北旧货市场一处4000平方米的聚苯乙烯彩钢板建筑实施查封。

据介绍,区消防支队检查组在对老山街道京西北旧货市场开展消防安全检查时,

发现该公司家电厅和家具厅顶部为彩钢板(夹心为聚苯泡沫),耐火等级不足,防火性能不符合国家标准,其行为违反了《中华人民共和国消防法》第二十六条之规定,如不及时消除可能严重威胁公共安全。通过此次查封,极大地触动了单位负责人,同时也通过严格执法,关停了该单位存在火灾隐患的区域,以实际行动促

进“治乱疏解促提升”工作的推进。

下一步,石景山区消防支队将继续出狠招、严执法、勤服务,创造良好的消防安全环境。



Advertisement for Beijing Expressway Advertising Co., Ltd. (北京快行道广告有限公司). The ad features a stack of colorful books and a ruler. Text includes: '专业团队 为您量身定做各种印刷宣传品', '北京快行道广告有限公司 BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD. Tel: 010-51667918 www.51667918.com 服务奥运·服务您'.